



Árpád-házi Szent Erzsébet Plébánia, Kőrmend

Vasárnapi hirdetések

Szentháromság vasárnapja, A év

Kőrmend, 2020. június 7.

1. A Magyar Katolikus Püspöki Konferencia június 14-i hatállyal visszavonja a járvány miatti felmentést, és ismét kötelezővé teszi, bűn terhe mellett, a vasárnapi szentmisén való részvételt. A 65 év felettiek, vagy az egészségükben különösen veszélyeztetettek augusztus 1-ig továbbra is felmentést kaptak. A szentmiséken ismét lehet hagyományosan szentáldozáshoz járulni, vagyis a nyelvre áldozni. Továbbra sincs kézfogás a békeköszöntésnél, és nincs szenteltvíz a templom bejáratánál. Lehet tartani plébániai rendezvényeket, nyári hittanos táborokat is. Kérjük a Kedves Testvéreket, jöjjenek, éljük meg a templomi közösséget, vegyünk részt Krisztus áldozatában, dicsérességünkkel együtt az Istent, irgalmát kérve! Ösztönözzünk és hívjunk másokat is!
2. Pénteken az esti szentmise után csendes szentségimádást tartunk este ½ 8-ig. A szentségimádás elején imádkozzuk el a Jézus Szíve litániát.
3. Jövő vasárnap Úrnapja, az Oltáriszentség ünnepe. A ½ 9-es szentmise után a templomkertben tartjuk meg az úrnapi körmenetet.

Tisztelettel kérjük az úrnapi sátor készítőit és díszítőit a sátorok felállítására, díszítésére. Hálás köszönettel fogadunk virágokat a sátorok díszítéséhez! Várjuk a ministránsokat, virágsziromhintő kislányokat, umbella- és lámpa vivőket. Ünnepejjük minél többen az oltáriszentségben köztünk maradt Úr Jézus Krisztust!
4. Június 21-én vasárnap este 6 órakor ezüstmisét mond Kőrmenden, pappászentelésének 25. évfordulóján Császár István, a szombathelyi egyházmegye Általános Püspöki Helynöke, aki újmisésként 12 éven át volt plébániánk káplánja. Közösen adjunk hálát hivatásáért, papi szolgálatáért, különösen is a kőrmendi éveért. Mindenkit nagy szeretettel hívunk és várunk az ezüstmisére!
5. Minden nap 3 órakor továbbra is értünk szólni a harang, hogy ne feledkezzünk el imádkozni!



“Minden forráson belőled fakad!”
1971-2020





Árpád-házi Szent Erzsébet Plébánia, Kőrmend

Vasárnapi hirdetések

A hét szentjei:

Hétfő: Boldog Sándor István szerzetes, vértanú

Kedd: Szent Efrém diakónus és egyháztanító

Csütörtök: Szent Barnabás apostol

Szombat: Páduai Szent Antal áldozópap



“Minden forrásom
belőled fakad!” 1977



<http://kormend.plebania.hu>